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Toelichting 
 
Dit voorstel strekt ertoe om het intellectueel 

eigenaarschap van de schriftelijke vragen te beschermen. De 
nieuwe bepaling moet vermijden dat vragen en antwoorden 
worden bekend gemaakt vooraleer het betrokken 
parlementslid de kans heeft gehad deze te interpreteren. 

 
In de praktijk gebeurt het dat de leden van de Regering de 

opgestelde antwoorden op schriftelijke vragen van een 
parlementslid reeds communiceren alvorens het betrokken 
parlementslid het antwoord ontvangen heeft. 

 
Met dit voorstel wordt er een tijdelijke exclusieve 

beschikbaarheid van antwoorden op schriftelijke vragen aan 
het betrokken parlementslid gegeven. Een gelijkaardige 
regeling is terug te vinden in artikel 123 van het reglement 
van de Kamer van Volksvertegenwoordigers. 

 
 

Commentaar bij het enig artikel 
 

Enig artikel 
 

In artikel 111, punt 2, wordt bij het eerste lid een lid 
toegevoegd dat bepaalt dat de voorzitter het antwoord 
gedurende tien werkdagen exclusief beschikbaar houdt voor 
het lid. 
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Développements 
 
La présente proposition vise à protéger la propriété 

intellectuelle des questions écrites. La nouvelle disposition 
vise à éviter que questions et réponses ne soient publiées 
avant que le député concerné ait eu l’occasion de les 
interpréter. 

 
Dans la pratique, il arrive que les membres du 

Gouvernement communiquent les réponses données aux 
questions écrites d’un député avant même que ledit député 
ait reçu ces réponses. 

 
La présente proposition prévoit que les réponses aux 

questions écrites sont provisoirement tenues à la 
disposition exclusive du député concerné. Une disposition 
semblable figure à l’article 123 du règlement de la 
Chambre des représentants. 

 
 

Commentaire de l’article unique 
 

Article unique 
 
Après le premier alinéa de l’article 111, point 2, on 

ajoute un alinéa qui dispose que le président garde la 
réponse à la disposition exclusive du membre pendant un 
délai de dix jours ouvrables. 
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VOORSTEL TOT WIJZIGING 
VAN HET REGLEMENT 

 

PROPOSITION DE MODIFICATION 
DU RÈGLEMENT 

 
Enig artikel 

 
Artikel 111, punt 2 van het reglement, wordt aangevuld 

met het volgende lid : 
 
« De voorzitter houdt het antwoord gedurende tien 

werkdagen exclusief beschikbaar voor het lid. ». 
 
 
 
 
 
 

Cieltje VAN ACHTER (N) 
Johan VAN den DRIESSCHE (N) 
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Article unique 
 
L’article 111, point 2, du règlement est complété par 

l’alinéa suivant : 
 
« Le président garde la réponse à la disposition 

exclusive du membre pendant un délai de dix jours 
ouvrables. ». 

 


